

**ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА У МАЛИХ ГОСПОДАРСТВАХ**  
**Кафедра технології виробництва продукції тваринництва**  
**Біолого-технологічний факультет**

<b>Освітній ступінь</b>	<b>магістр</b>
<b>Кількість кредитів ЄКТС</b>	<b>3,0</b>
<b>Форма контролю</b>	<b>залік</b>

**Загальний опис дисципліни**

**Мета:** забезпечення необхідних знань і умінь забезпечення здобувачів вищої освіти щодо галузевої структури малих форм господарювання; формування конкурентного ринку виробництва продукції тваринництва; соціально-економічних умов ведення товарного виробництва, створення ферм сімейного бізнесу за європейськими стандартами; охорони навколишнього середовища й безпеки споживання продукції тваринництва. **Завдання:** оволодіння знаннями та практичними вміннями з питань формування малих господарств, сільськогосподарських підприємств, господарств населення, фермерських господарств, виробництва продукції тваринництва; конкурентоспроможності виробництва, обслуговуючих кооперативів. Результати навчання за навчальною дисципліною: **знати:** діяльність підприємницьких структур, товаровиробників у виробництві молока, яловичини, свинини, яєць і м'яса птиці; методи підвищення конкурентоспроможності виробництва продукції тваринництва у малих господарствах за умови розвитку обслуговуючих кооперативів; **уміти:** визначати показники формування податкової системи, використання нормативно-правової бази розвитку малих господарств; технологічні показники виробництва продукції тваринництва у малих господарствах.

**Загальні компетентності:** здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність проведення досліджень на відповідному рівні; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; навички використання інформаційних та комунікаційних технологій; прагнення до збереження навколишнього природного середовища.

**Фахові компетентності:** здатність розробляти, організовувати та здійснювати заходи з підвищення продуктивності тварин, птиці, контролю якості їх продукції і ефективності її виробництва; здатність використовувати знання з управління та проектування технологічних процесів виробництва і переробки продукції тваринництва; здатність організовувати підприємницьку і фінансову діяльність та оцінювати економічну ефективність виробництва і переробки продукції тваринництва.

**Програмні результати навчання:** впливати на дотримання вимог, щодо збереження навколишнього середовища; впроваджувати різні рівні живлення тварин та контролювати якість кормів та кормових засобів; комбінувати заходи за для підвищення рівня продуктивності тварин та якості їх продукції; проектувати та моделювати технологічні процеси з виробництва і переробки продукції тваринництва.

**Зміст за темами**

1. Енергозберігаючі технології виробництва молока в умовах малих сімейних ферм молочного бізнесу.
2. Енергоощадні технології виробництва яловичини в умовах малих господарств.
3. Перспективи виробництва свинини в умовах малих господарств на Україні.
4. Розробка і впровадження бізнес-плану виробництва свинини у малих господарствах.
5. Розробка і впровадження бізнес-плану виробництва яєць та м'яса птиці різних видів у господарствах різних форм власності.
6. Виробництво продукції тваринництва у малих господарствах за умови розвитку обслуговуючих кооперативів.
7. Економічна оцінка технології виробництва продукції тваринництва в умовах малих господарств